

以1比1战平阿拉维斯 连续四轮不胜 巴萨落后皇马8分

西甲第八轮北京时间1日晨爆出冷门，巴塞罗那在客场仅以1比1战平阿拉维斯。作为顶级豪门，巴萨连续四轮联赛无法获胜，目前2胜2平2负积8分仅列第12位。皇马则在主场以4比1大胜韦斯卡，伤愈复出的阿扎尔取得进球。巴萨少赛两轮，已被少赛一轮的“领头羊”皇家马德里甩开8分。

球队四轮不胜，梅西难掩失落。

双重因素影响梅西表现

巴萨主帅科曼有意淡化梅西的进攻核心地位，而提升法蒂在进攻中所占比重。10月31日，法蒂度过了自己的18岁生日，这位已经成年的天才少年在场上自信心爆棚，和传球相比他似乎更喜欢自己射门，在最近两轮联赛都表现得很明显。

梅西对自己地位的下降有些茫然，他跑出好位置时队友的传球不到位，他传球时队友的跑位不理想。梅西这几年最有默契的进攻搭档是苏亚雷斯，无奈苏神已经转投马德里竞技，“梅球王”与格列兹曼、法蒂、登贝莱的默契度还需要逐步培养。

还有一个不争的事实是，梅西本赛季在西甲的表现确实一般，状态比起全盛时期有了明显下降，带球被抢断、传球被拦截的情况已经屡见不鲜。在禁区内，梅西射门成功率也开始下降。

梅西本赛季在西甲只攻入1球，在巴萨大胜比利亚雷亚尔的比赛，梅西罚进一个锦上添花的点球，他在其他场次均无斩获。因为进攻搭档的变化和自身状态的下降，梅西本赛季在西甲还没有助攻，与上赛季摘得西甲金靴奖和助攻王“双料冠军”的表现相差甚远。

四场不胜考验科曼能力

巴萨新帅科曼本赛季在西甲的开局不错，巴萨先在主场以4比0大胜比利亚雷亚尔，又在客场以3比0大胜塞尔塔。但随后情况急转直下，巴萨在主场被塞维利亚逼成1比1，客场以0比1不敌赫塔菲，上轮又在西班牙国家德比中主场以1比3负于皇马。

科曼抨击过VAR总是对巴萨不利，比如梅西本该在对赫塔菲的比赛为巴萨赢得点球，但是VAR没有介入。在对皇马的比赛，巴萨在比分变成1比1以后占据很长时间的优势，但VAR判给皇马一个颇具争议的点球，让巴萨痛失好局。

1日凌晨这场平局，VAR没有大问题，而巴萨则暴露了自己阵容上的明显缺陷。巴萨在技术统计上占据绝对优势，控球率接近80%，射门次数以25比4领先，可是进攻成功率太低。科曼接手巴萨之后坚决赶走队内唯一的中锋苏亚雷斯，剩下的这些进攻球员以轻灵型为主，打对攻都是好手，可是破密集防守的能力不强。

巴萨的另一个问题，是门将内托远不如主力门将特尔施特根靠谱。第31分钟，内托出现低级失误，对手抢断后打空门得手。巴萨陷入长时间的攻坚战，法蒂第63分钟前场逼抢造成客队中场皮纳回传失误，格列兹曼反越位成功后挑射把比分扳平。如何将比赛优势转换为胜势？这是科曼急需解决的问题。

据《羊城晚报》

首届中国电动冲浪板公开赛落幕

2020宜和佳苑杯首届中国电动冲浪板公开赛1日在福建省南平市浦城县万安乡吴山水库落下帷幕。

比赛共有14支代表队的60余人参赛，设男、女环圈竞速赛、障碍回旋赛和团体环圈竞速赛三个大项，其中团体环圈竞速赛打破赛队限制，选手临时抽签组队，每队三人。

经过角逐，江西队的袁松和吉林队的汪云涛分获男子障碍回旋赛、环圈竞速赛冠军；吉林队的刘嘉婧夺得女子障碍回旋赛、环圈竞速赛双料冠军。

这是浦城县首次举办全国性水上赛事，是当地自然生态环境开展山水运动的尝试，也是促进品牌体育赛事与文化旅游深度融合的有益探索。

电动冲浪板是集竞争性、观赏性和娱乐性于一体的新兴水上运动项目，深受青少年喜爱。值得一提的是，本次公开赛所用器材由我国自主研发制造并具有知识产权。

本次比赛由国家体育总局水上运动管理中心和南平市人民政府主办。

据新华社

英超综合：

曼城和利物浦双双得胜



10月31日，利物浦队球员萨拉赫（前）在比赛中主罚点球命中。新华社发

英超豪门曼城、利物浦10月31日双双得胜，前者客场1:0小胜谢菲尔德联，后者主场2:1逆转战胜西汉姆联。

当日面对新赛季以来尚无胜绩的谢菲联，曼城开场后便占据绝对主动。第28分钟，沃克接德布劳内前场横传禁区外远射，在自己代表“蓝月亮”出战的第100场英超比赛中攻破老东家大门。此后曼城未能再接再厉，而主队也没能有所斩获，1:0的比分持续至终场哨响。

打入全场唯一进球的沃克赛后表示，他的父母还住在谢菲尔德，所以他如果庆祝的话会挨揍。“我也是谢菲球迷，所以我不能庆祝。”

同日在安菲尔德，利物浦开局不利，第10分钟便被到访的西汉姆联攻入一球。不过，上半场结束前，埃及

射手萨拉赫赢得点球机会，并亲自主罚扳平比分。平局局面僵持至第85分钟，若塔前插反越位成功单刀破门，帮助“红军”2:1逆转全取3分。

9月由狼队转会而来的若塔已连续3场比赛进球，而利物浦头号射手萨拉赫本赛季英超进球数已达到7个，仅次于以8球领跑射手榜的热刺前锋孙兴民。

另外，切尔西客场挑战伯恩利，摩洛哥人齐耶赫第26分钟禁区线上冷射近角打破僵局。祖马、维尔纳下半场建功，帮助切尔西3:0完胜。

积分榜上，利物浦以5胜1平1负积16分抢走头名位置，而埃弗顿11月1日若能客场击败纽卡斯尔联，积分也将达到16分。切尔西以12分位列第四，落后第三名狼队1分。

据新华社

意甲联赛：

国际米兰逼平帕尔马

意大利足球甲级联赛10月31日展开第6轮，在主场迎战帕尔马的比赛中先失两球，国际米兰，最终凭借布罗佐维奇的进球和佩里西奇在比赛最后一刻的头球，2:2逼平对手。

当日因为卢卡库、桑切斯、森西等人均缺席，佩里西奇被放到了国米锋线的位置。比赛伊始，国米攻势很猛，数次制造射门机会，不过帕尔马在逐渐适应对手节奏以后，有效地抵挡了“蓝黑军团”的进攻。

在控球和射门上占据绝对优势的国米，在本场比赛中似乎缺乏精准，久久未能破门。反之帕尔马把握住为数不多的射门机会，下半时开场不到

一分钟，就凭借热尔维尼奥在禁区内的凌空推射，打破僵局。第52分钟，国米球员拉诺基亚也打进一球，但因越位无效。

苦苦寻找突破口的国米在第62分钟再失一球，热尔维尼奥接因格莱塞的传球，门前单刀破门，打出双响。第64分钟，布罗佐维奇禁区边缘接巴雷拉的传球低射破门，终于为国米扳回一分。此后，佩里西奇门前被帕尔马球员拉诺基亚，裁判未做判罚，一度引起主队不满。补时期间，佩里西奇利用国米一次前场任意球机会，门前头球破门，终于助主队扳平比分。

据新华社